

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 29-én 7.30 órakor kezdődő rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: dr. Veres Margit polgármester
Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Hegedüs Péter, Koroknai Imre, Oláh Ferenc, Szabóné Sándor Judit, Tóth Attila képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Tóthné dr. Kertész Mariann jegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Szabadi Magdolna osztályvezető.

Továbbá:

*Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ részéről: **Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető***

Egyesített Óvoda és Bölcsőde részéről: Vezendi Andrásné intézményvezető

*Balmazújváros Sport Kft. részéről: **Lajos Ferenc ügyvezető***

dr. Veres Margit polgármester: Köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 29. napjára összehívott rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ki az, aki elfogadja a napirendi pontokat? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, és elfogadta az alábbi napirendet:

N y i l v á n o s ü l é s:

1. Előterjesztés a beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

2. Előterjesztés a BalmaZ-Kamilla Kft. Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

1. napirend: Előterjesztés a beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

dr. Veres Margit polgármester: Az előterjesztés megküldésre került, illetve a alapító okirat egységes szerkezetben kiosztásra került a képviselők részére. Ezen előterjesztés tartalmazza az önkormányzat beruházásában megvalósult Veres Péter Gimnázium és Szakközépiskola tetőtérben kialakított kollégiumnak a fenntartását és a működtetését. Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye, hozzáfűzni valója?

Hegedüs Péter képviselő: Azt szeretném ehhez az előterjesztéshez hozzátenni, hogy nagyon rövid időm volt átnézni, a szakmaiság, a köznevelési törvény és a fenntartó közötti szinkront nem találtuk meg. Tehát nem találtuk meg azt a szinkront, amiben a köznevelési törvény lehetővé teszi azt, hogy a bölcsőde és óvoda közös fenntartású intézménynél ez a tevékenység hogyan fér be.

Nem találtuk meg azt, hogy fenntartóként mi a terve Balmazújvárosnak ezzel a kollégiummal. Kiveszi a szakmai oktatás kereteiből, tehát kiveszi a képzési centrum kezéből ezt a kollégiumot és nem találjuk azt, hogy ez miért jó nekünk, miért jó a gyerekeknek, hogyan lehet ezt valóságban megoldani, hogyan lehet ezeket a törvényi ellentmondásokat, illetve az Államkincstár részéről felmerülő problémákat megoldani.

dr. Veres Margit polgármester: Lehet, hogy szakmailag hagy némi kívánni valót az előterjesztés az Önök álláspontja szerint. Meg szeretném kérdezni Öntől, hogy mi az érdek? Az önkormányzaté legyen valami, vagy egy más szervezeté? Mi az Ön érdeke? Az önkormányzat tudjon törvényesen működtetni valamit, vagy egy más intézménynek az önkormányzat vagyonát biztosítsuk működtetésre úgy, hogy az önkormányzatnak ebből nem lesz semmilyen jövedelme. Mi az érdeke Önnek?

Hegedüs Péter képviselő: A szakmaiság, a gyerekeknek az érdeke mindenféleképpen, tehát, ha a törvény azt írja elő és a fenntartó megállapodások azt írják elő, hogy az oktatási intézménynek egy helyrajzi számon szereplő részeit át kell adni működtetésre, akkor szerintem ilyen kérdések nem merülnek fel. A másik az, hogy nem gondolnám, hogy Balmazújvárosról el fog kerülni ez a kollégium, mint ahogy 10 évvel ezelőtt a Veres Péter Gimnáziumot a város működtette, aztán át kellett adni a Klik-nek. Ezt az állam határozta meg. Igazából nem értem ezt a kérdést, hogy van-e nekünk jogunk ebben dönteni, vagy feltenni ezt a kérdést, hogy mi az érdekünk. Én csak a törvényről beszéltem. Nem fogja a Berettyóújfalvai Szakképzési Centrum a háttára venni a kollégiumunkat és elvinni. Ez már a város része marad, és a város fogja használni.

dr. Veres Margit polgármester: A város akkor tudja a város lakóinak az érdekében és a város összes itt tanuló gyermekei érdekében használni, ha valóban odafigyelünk és gondoskodunk arról, hogy ez rendeltetésszerűen működjön. Ugyanis a Berettyóújfalvai Szakképzői Centrum a Nemzetgazdasági Minisztérium fenntartása alá tartozik. Sem az NGM sem a Berettyóújfalvai Szakképző Centrum nem vállalt kötelezettséget arra, hogy Balmazújváros kollégiumot működtet. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének három évvel ezelőtti igénye és döntése volt, hogy segíteni próbálja a gimnáziumot azzal, hogy egy kollégiumot valósítsunk meg, hogy ide gyerekek érkezhessenek, és ne az legyen, hogy megszűnik a gimnázium. Ezért tenni kell, hogy ne szűnjön meg, és tettek is érte. Élnek itt olyan emberek, olyan képviselők, olyan országgyűlési képviselők, olyan hivatali dolgozók és olyan gimnáziumi, szakközépiskolai és általános iskolai pedagógusok, akiknek fontos, hogy a balmazújvárosi diákok a megfelelő és magas szintű képzést kapják meg, és ehhez minden feltételt megteremtünk. Az önkormányzatnak nem lett volna kötelezettsége kollégiumot építeni, hiszen a törvény nem írja elő. Az önkormányzati törvény nem teszi kötelezővé az önkormányzatok részére, hogy kollégiumot kell fenntartani. Ez egy önként vállalt feladat és ezt az önként vállalt feladatot azért próbálta Balmazújváros Város Önkormányzata megtenni, hogy egy kollégium épülhessen, hogy valóban egy lehetőséget biztosítson a város számára ahhoz, hogy esetlegesen a gimnázium tudjon egy harmadik féle gimnáziumi képzést, vagy a szakközépiskola még egy gimnáziumi képzést megvalósítani. Illetve járásszékhelyként egyre több gyereket szeretnénk fogadni ebbe az intézménybe és nemcsak én, hanem a Berettyóújfalvai Szakképzési Centrum vezetője, főigazgató asszonya is ugyanezt gondolja. Itt volt nálam, tárgyaltunk, és egyértelműen támogatja az önkormányzat minden elképzelését és az önkormányzat segítségét megköszönte és felajánlta az ő segítségüket is. A köznevelési törvényben a 84. § (10) bekezdésében szerepel, hogy egy új intézményegységet hozunk létre. Ebben akkor valószínű, hogy képviselő úr tudja, hogy mi szerepel.

Hegedüs Péter képviselő: Ez a számonkérések órája?

dr. Veres Margit polgármester: Ön kérte számon tölünk.

Hegedüs Péter képviselő: Nem, én csak jeleztem, hogy nem értünk ezzel egyet, nem találjuk a szinkront a törvény és minden más egyéb között. Polgármester asszony úgy állít be engem, mint ha éppen fel akarnám robbantani a kollégiumot és el akarnám innen tüntetni. Ez nem így van. Mi úgy látjuk, hogy vannak ellentmondások és ezeknek az ellentmondásoknak a tisztázásáig ennek a kollégiumnak ez a nagyon gyors beintegrálása nem igazán jó.

dr. Veres Margit polgármester: Országgyűlési képviselő úr támogatást kért a miniszteri keretből. A miniszteri keretből 180 millió forintot kapott Balmazújváros Város Önkormányzata kollégiumi elhelyezés megvalósítására, Ön is döntött róla, ha jól tudom örömmel, hogy legyen egy kollégium Balmazújváros Város Önkormányzata által megvalósítva. Ez egy nagyon jó dolog, én úgy gondolom. Viszont a képviselők nagytöbbsége úgy gondolja, ha meg van rá a törvényes lehetőség, ezt a kollégiumi elhelyezést biztosító intézményt mi magunk tartsuk fenn, mi magunk működtessük, tekintettel arra, hogy akkor el tudjuk helyezni azokat a városunkba látogató csoportokat, akik a város meghívására érkeznek, vagy ha nem a város meghívására, akkor egy-egy intézményünk meghívására. Ha bármely más intézmény működteti ezt a kollégiumot, ilyenre nem lesz lehetősége Balmazújváros Város Önkormányzatának, természetesen, akkor az önkormányzatnak fizetnie kell a szállásdíjat ezeknek az embereknek a részére. Úgy gondoljuk, ha egyszer az önkormányzat döntött 180 millió forintos támogatásról egy kollégium építésre vonatkozóan, akkor had használja már a város arra is, hogy ne kelljen plusz forrást biztosítani ahhoz, ha a városba érkeznek delegációk, akkor el tudjuk szállásolni őket ebben a kollégium részben a szabadkapacitás terhére. A jövő évtől kezdődően a Berettyóújfalui Szakképzési Centrummal megegyeztünk, illetve országgyűlési képviselő úr megegyezett, és megkapta a támogatást arra, hogy itt egy harmadik gimnáziumi osztály indulhasson, mégpedig sportosztályként. Ebben nem csak nem balmazújvárosiak, hanem a balmazújvárosi jelentkezők is részt vehetnek, illetve azok a nem Balmazújvárosról városunkba érkező tanulók is részt vehetnek, akik itt kívánják a tovább tanulásukat lefolytatni és itt látják a sporttevékenységüket még inkább megalapozni, illetve kibontakoztatni akár a kézilabda, akár a futball terén. Úgy gondolom, hogy az egészséges életmódra nevelésnek ez az egyik alapeleme, hogy lehetőség legyen. A másik dolog, hogy a gimnáziumunknak a megszüntetése soha senkinek ne jusson eszébe, azért mert kevés a gyerek. Tekintettel arra, hogy a NGM a fenntartó, a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum a működtető, az önkormányzat ne tegyen semmit? A végén az önkormányzaton kérné számon mindenki, hogy miért nem tesz azért, hogy ez ne szűnjön meg, mert esetleg a gyereklétszám kevés. Hiszen szembesülünk nap, mint nap azzal, hogy egyre kevesebb gyerek születik, egyre kevesebb tanuló van Balmazújvároson, egyre kevesebben vagyunk az iskolákban. Nem az a cél, hogy egyre több gyerek tanuljon itt, hogy megmaradjon és ez a gimnázium szakközépiskola és szakmunkásképző élő intézmény legyen? Én úgy gondolom, hogy igen. Minden balmazújvárosi lakosnak az az érdeke, hogy a 60 éve beindított szakképzés, illetve az 50 éve beindított gimnáziumi képzés megmaradjon. Én úgy gondolom, hogy aki ebbe a gimnáziumba járt, az szíve csücskének érzi ezt a gimnáziumot, hiszen itt tanulhatott Balmazújvároson. Nagyon fontos a balmazújvárosi emberek számára generációkon át, én úgy gondolom, hogy a mi szüleink is itt kezdhettek az első évfolyamban, mi is idejárhattunk és idejárhatnak a gyerekeink. Nagyon fontos dolog az, hogy egy ilyen intézménynek van múltja, van jelene és lesz jövője. Nekünk a jövőkép érdekében gondoskodni kell arról, hogy minél többen lehessenek. A köznevelési törvény lehetőséget ad arra, hogy egy új intézményegységet hozzunk létre a már meglévő önkormányzati fenntartású intézményegységen belül. A kollégium működhet egészségügyi tevékenységet

folytató intézmény mellett, illetve nevelési, oktatási feladatot végző intézmény mellett. Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény, ha jól tudom, oktatási nevelési tevékenységet végez, tehát itt megfelelünk a köznevelési törvény előírásainak is, illetve az államháztartási törvénynek is. Tekintettel arra, hogy a kollégium egy új intézményegységként működik, új intézményegység-vezetővel kell, hogy működjön, ez nem minősül átszervezésnek oly módon, hiszen csak egy intézményegység vonatkozásában történik egy új tevékenység bevezetésére vonatkozóan. A köznevelési törvény megmondja, hogy ezek a többcélú intézmények elláthatják a kollégiumi feladatokat és maradhatnak önkormányzati fenntartásban. Budapesten is működik egy ilyen, felvettük velük a kapcsolatot, hogy megalapozottan tudjuk azt mondani, hogy valóban működőképes. Természetesen, mint ahogy Ön is megkérdezett embereket erről, mi is megkérdeztük a felettes szervet, hogy mit szól ahhoz, hogy ez működőképes-e? Előzetesen azt mondta, hogy igen. Azért az, hogy valami nem érhető valaki számára, az nem azt jelenti, hogy törvénytelen és átlépi a törvényi kereteket. Természetesen a törvényi keretek betartásával készültünk arra, hogy egy megfelelő döntést hozhasson a Képviselő-testület. A Képviselő-testület természetesen dönthet úgy is, hogy átadja vagyionkezelésbe az NGM-nek, illetve a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumnak. A tavalyi évben elmaradt a Széchenyi kupa, azért, mert Pappné Gyulai Katalin nem engedte a tulajdonosnak, hogy ez a rendezvény ott megvalósulhasson és betehesse a lábát az a néhány csapat, akik hagyományosan 10 éve a Széchenyi kupán részt vesznek. Már december elején jeleztem számára, hogy az intézménnyel közösen ismét szeretnénk megrendezni. Két levélben kerestem meg, nem válaszolt rá, sőt az iskola igazgatójának elmondta, hogy nem engedélyezi. Az idén engedélyezte a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum főigazgató asszonya és azt mondta, hogy természetesen bármikor, ha az épületre szüksége van a tulajdonosnak, jeleznie kell. De a vagyionkezelési szerződést is látta képviselő úr és a vagyionkezelési szerződésben is szerepel, hogy a tulajdonos használhatja és beléphet erre a területre. A vagyionkezelés nem azt jelenti, hogy elveszítjük a tulajdonjogunkat, csak azt, hogy ő hasznosítja, használja rendeltetésszerűen. Ha a kollégiumot átadjuk, akkor előfordulhat az, hogy mi nem hasznosíthatjuk és nem használhatjuk. Onnantól kezdődően hogyan és mi módon fogjuk tudni mi az állagát ennek az épületnek megóvni, ha nem mi vagyunk a fenntartók és a működtetők? Ott ahol a működtető az önkormányzat, természetesen azokat a dolgokat, ami a fenntartáshoz, karbantartáshoz szükséges, minden esetben el tudja végezni. Pontosan a Klik működtetése és fenntartása alatt nagyon sokszor volt olyan, hogy a hat WC-ből kettő működött, mert egy 6.000,-Ft-os szelepet nem volt szabad megvenni. Az önkormányzat által ez megvalósítható. Nagyon sokszor volt úgy, hogy az önkormányzat segítette az iskolát pont azért, hogy a gyerekek kiszolgálása megfelelő legyen. Úgy gondolom, hogy ez mindig is alapfeladata az önkormányzat Képviselő-testületének, hogy segítse az itt élőket abban, ha szükségük van valamilyen segítségre, akkor az megoldható legyen, akár a karbantartás, akár a javítás keretében is. Itt most egy teljesen új egységről van szó, aminek úgy gondolom, hogy eddig örültünk. Az, hogy miért kellett ilyen gyorsan? Azért mert költöznének be a gyerekek. Azért mert nagyon sok gyerek azért iratkozott szeptemberben ebbe az intézménybe, hogy a kollégiumot tudjuk biztosítani. A kollégium elkészült augusztus 31-re, de kellett a tűzoltósági előírásoknak még megfelelni és ezért kellett eddig várnunk. Most kaptuk meg. Addig, amíg nem kapjuk meg a tűzoltóságtól azt, hogy valóban ez az intézmény használatba vehető, felelőtlenség gyerekeket beengedni egy intézménybe annak ellenére, hogy tudjuk, hogy valóban jól működik. De kell most már mindenféle engedély ahhoz, hogy megalapozottan tudjunk működtetni egy ilyen intézményegységet. Ezek a gyerekek nagyon szerettek volna már költözni. Engem hetente megkerestek a gyerekek szülei és hetente kérdezték, hogy mikor költözhetnének, mert a 14, 15 éves gyereket ő úgy engedte el, hogy felügyelet alatt legyen. Ez a cél, hogy ott legyenek ezek a gyerekek és felügyeljük őket és ne elkallódjanak, amikor egy idegen városba érkeznek. Nagyon jól tudom, és nagyon jól látom, hogy a kézilabdások és a futballisták között is vannak

középiszkolás korú gyerekeink. A szülő elengedi és a szülő aggódik érte. Az előterjesztésben a határozati javaslatban pontonként fogom elmondani, hogy mi az, amiben a módosításokat javaslom. De képviselő úr, amely pontban javasolja a módosítást a törvényi előírásoknak megfelelően, azt jelezze és akkor megszavazza a Képviselő-testület. Van-e olyan pont, amit kérne képviselő úr módosítani?

Hegedüs Péter képviselő: Ez egy kicsit nonszensz kérdés volt. Ön is elmondta és látszik is abban, amit elmondott, hogy rendkívül sok időt töltött ennek a kollégiumnak az anyagával, a felkészüléssel. Most Ön ad nekem itt 3-4 percet, meg kaptam egy pár órahosszát. Ráadásul beállít Ön engem úgy, mint aki ezt a kollégiumot egyáltalán nem is akarja, holott nem erről van szó. Nem erről beszéltem az elején, hanem csak arról, hogy nem látjuk a szinkront bizonyos törvényi, fenntartói és a szakmaiság között. Nagyon örülünk annak, hogy kollégium van, nagyon örültünk volna annak, hogyha a szakképzési centrum Balmazújvárosra kerül és nem Berettyóújfaluba, mert úgy gondolom, hogy még több gyerek jöhetett volna ide, még jobban ki tudtuk volna használni a kollégiumot. Nem tudom, hogy annak mi az oka, hogy nem Balmazújvárosra került a szakképzési centrum. Ön beszélt arról, hogy delegációkat szeretnénk elhelyezni, sportosztályt szeretnénk indítani. Olyanokat, amik ebben az előterjesztésben benne vannak, de mint ahogy Ön is mondta, hogy ez csak a fenntartóval kötött megállapodás kérdése lehet, mint ahogy a Berettyóújfalui fenntartó most megengedi, hogy használjuk, mert benne van a szerződésbe, akkor bele lehet írni a szerződésbe azt is, hogy mint fenntartó, a kollégiumot is használhatja Balmazújváros városa. Vannak olyan dolgok, ami Önön múlik, a testületen múlik. Igazából nem tudok most olyan pontot mondani, mert nem fogom szétszedni pontonként, mert nincs rá lehetőségem és tudásom sem arra, hogy ezt így szétszedjem.

dr. Veres Margit polgármester: Úgy gondolom, hogy mindenkinek ideje kell, hogy legyen arra, hogy felelősen tudjon dönteni és egy előterjesztést meg tudjon nézni felelősen és tudja, hogy jó-e vagy nem jó. Az, hogy a szakképzési centrum nem Balmazújvárosra került, valószínű, hogy nem az Ön döntése és nem az én döntésem. Ezért tenni kell, Ön is harcolhat a minisztériumnál, hogy ide kerüljön. Harcoltunk mi is érte, higgye el. Nem értük el. Valamiben veszítünk, valamiben nyerünk. Nem érti, hogy miért nem adhatjuk át a Berettyóújfalui Szakképzési Centrumnak. Én értem. Én nem szeretném, ha a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum bevétele lenne, amikor ide jönnek osztálykirándulásra, kibérlik a kollégiumot és mi kiadjuk 2.500- Ft/fő összegért ezt a szálláshelyet. Ez a bevétel az önkormányzatot illesse már meg. Ezt a bevételt az önkormányzat használhassa fel, ne a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum, tekintettel arra, hogy az önkormányzat volt az, aki ezt a beruházást elvégezte. Egyébként fenntartási kötelezettségünk minden egyes beruházásnál van, itt is van. Ugyanúgy fenn kell tartani ezt a kollégiumot és működtetni kell, és ebből nekünk bevételünk lesz. Főleg akkor, ha már, ahogy látom, érdeklődés van, meg van hirdetve nemzetközi tornákra. Jönni fognak csapatok, ők fizetni fognak szállásdíjat, nem egy éjszakáért, hanem több éjszakáért.

A határozati javaslat I. pontjában szerepel az, hogy a kollégium fenntartója Balmazújváros Város Önkormányzata, a működtetési és üzemeltetési feladatokat átadja az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézménynek. Ez maga a döntés, hogy mi kívánjuk üzemeltetni és fenntartani, mint önkormányzat és így a felelősség az önkormányzatot terheli, hogy ez működőképes legyen.

Ki az, aki az ebben foglaltakat elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

255/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a alapján úgy határoz, hogy a tetőtérben kialakított kollégium fenntartója, Balmazújváros Város Önkormányzata a működtetési és üzemeltetési feladatokat átadja az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézménynek.

dr. Veres Margit polgármester: A II. pont arról szól, hogy önkormányzatunknak ezen kollégium működtetéséhez személyzetet kell biztosítani, hiszen nevelőtanárt kell biztosítani, biztosítani kell az éjszakai portást, biztosítani kell ápolót és biztosítani kell egy adminisztratív munkatársat. Ezt törvény írja elő. A köznevelési törvény, illetve a végrehajtásáról szóló kormányrendelet tartalmazza ezeket az előírásokat, amely pontosan meghatározható a kormányrendeletből. Ezen álláshelyeket köteles az önkormányzat létrehozni és az álláshelyeket fedeznie is kell, mint fenntartó és működtető. Ki az, aki az ebben a pontban foglaltakat elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

256/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a alapján úgy határoz, hogy a kialakított kollégium rendeltetésszerű működéséhez 4,5 álláshelyet hoz létre, melynek pénzügyi fedezetét a 2015. évi költségvetés többletbevétele terhére biztosítja.

dr. Veres Margit polgármester: A következő ponthoz javasolnék kiegészítést. Ugyanis a sokat emlegetett köznevelési törvény értelmében térítésmentességről kell a Képviselő-testületnek döntenie, hiszen azok a gyermekek, akik a köznevelési törvény értelmében alapképzésben részesülnek, vagy az alapképzésben 18 év alatti hallgatók, illetve első alapképzésüket végzik, köteles a részükre az önkormányzat térítésmentesen biztosítani a kollégiumi ellátást. Ezért itt azt javaslom, hogy a Képviselő-testület úgy határozzon, hogy a köznevelési törvény 33. § (3) bekezdésének a) és b) pontjában felsoroltak részére térítésmentesen biztosítja a kollégiumi ellátást. A kollégiumi szolgáltatás igénybevételéért, amennyiben a tanuló térítési díjat köteles fizetni ugyanezen jogszabály értelmében, úgy 15.000,- Ft/hó összegben állapítja meg a kollégiumi térítési díjat. A kollégiumi térítési díj alól felmentést természetesen adhat ugyanezen jogszabály értelmében, lehetőség van eltérésre, tekintettel arra, hogy a gyermekvédelmi kedvezményben részesülők, a több gyermekes családok jogosultak erre a kedvezményre. Ki az, aki az általam elmondott módosításokkal elfogadja a térítési díj megállapítását? Aki elfogadja, kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

257/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a alapján úgy határoz, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 33. § (3) bekezdésének a) és b) pontjában felsoroltak részére térítésmentesen biztosítja a kollégiumi ellátást. Amennyiben a kollégiumi szolgáltatás igénybevételéért a tanuló térítési díjat köteles fizetni, úgy ugyanezen jogszabály értelmében 15.000, Ft/hó összegben állapítja meg a Képviselő-testület a kollégiumi térítési díj összegét.

dr. Veres Margit polgármester: Ebben a pontban javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiakat fogadja el: „Balmazújváros Város Önkormányzatának képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2. § (3) bekezdésében, valamint a 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123. §-ában foglaltakra, az alapfeladatok módosulása miatt az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény elnevezését 2015. november 1. napjától kezdődően Egyesített Óvoda, Bölcsőde és Kollégium elnevezésre változtatja.” Törvény írja elő, hogy a kollégiumnak szerepelnie kell az elnevezésben, mivel intézményegység. Ki az, aki az ebben foglaltakat elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

258/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2. § (3) bekezdésében, valamint a 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 123. §-ában foglaltakra az alapfeladatok módosulása miatt az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény elnevezését 2015. november 1. napjától kezdődően Egyesített Óvoda, Bölcsőde és Kollégium elnevezésre változtatja.

dr. Veres Margit polgármester: Az V. pontban, ahol az alapító okiratról dönt a Képviselő-testület, ott szeretném úgy módosítani ezt a megfogalmazást, hogy az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény alapító okiratát a Képviselő-testület az előterjesztés mellékletében foglaltak alapján módosítja, hiszen először módosítani kell az alapító okiratot. Ki az, aki ezt elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

259/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A.§ (2) bek. biztosított jogkörében eljárva az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény alapító okiratát az előterjesztés mellékletében foglaltak alapján módosítja.

dr. Veres Margit polgármester: A VI. pontban találjuk azt, hogy a módosítás után az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot elfogadhatja a Képviselő-testület, s a Képviselő-testület felkéri a polgármestert, a jegyzőt, valamint az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény vezetőjét, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatban a Magyar Államkincstár felé a szükséges intézkedéseket tegye meg. Ki az, aki ezt elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

260/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, jegyzőt, valamint az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény vezetőjét, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatban a Magyar Államkincstár felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.

dr. Veres Margit polgármester: A VII. pontot úgy teszem fel szavazásra, ahogyan az előterjesztésben szerepel. Ki az, aki elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

261/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a kollégium működtetésével kapcsolatos egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: dr. Veres Margit polgármester,

Tóthné dr. Kertész Mariann jegyző,

Vezendi Andrásné intézményvezető

dr. Veres Margit polgármester: Egy VIII. pontot javaslok elfogadásra, ahol a Képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét, hogy az átszervezéssel kapcsolatban az intézmény Házirendjét, SZMSZ-ét, illetve a Pedagógiai Programját módosítsa, és ezt természetesen a Képviselő-testület megnézheti, megtárgyalhatja és elfogadja. Ki az, aki ezt elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

262/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján felkéri az intézmény vezetőjét, hogy az átszervezéssel kapcsolatban az intézmény Házirendjét, SZMSZ-ét, illetve a Pedagógiai Programját módosítsa.

Határidő: 2015. november 13.

Felelős: Vezendi Andrásné intézményvezető

dr. Veres Margit polgármester: Szeretnék egy IX. pontot is javasolni. Ugyanis én is jeleztem, hogy amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy ez az intézményegység bérbeadás útján is hasznosítható, ami azt jelenti, ha iskolai csoportok érkeznek, vagy tornára érkeznek gyerekek, akkor kiadhatóvá válik, ezért meg kell állapítania a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján az önkormányzatunknak a térítési díjat erre vonatkozóan. Itt 2.500,- Ft-ot javaslok elfogadni, hiszen a Diákszállón is ennyi egy éjszakára a szállásdíj és ne legyen konkurenciája a két intézmény egymásnak. Így a 2.500,- Ft/éjszaka/főt javaslok a Képviselő-testület számára elfogadni. Természetesen a felnőttek számára idegenforgalmi adófizetési kötelezettség is fenn áll.

Ki az, aki ezt elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

263/2015. (X. 29.) számú határozat

A beépített tetőtér kollégiumi működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy a kollégium bérbeadása esetén az intézményi térítési díjat 2.500,- Ft/fő/éjszaka összegben állapítja meg azzal, hogy a felnőttek számára idegenforgalmi adó fizetési kötelezettség is fennáll.

dr. Veres Margit polgármester: Ezen előterjesztésnek minden pontját megtárgyalta a Képviselő-testület. A kollégiumban lakók számára természetesen étkezési szolgáltatást kell biztosítani az önkormányzatunknak, ehhez a hivatal elkészíti a rendelet módosítást, hiszen rendelettel lehet az étkezési térítési díjat megállapítani a gyermekek részére.

2. napirend: Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

dr. Veres Margit polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek?

Hegedüs Péter képviselő: Úgy látom, hogy nem mindenki örül annak, hogy én megint hozzá szeretnék szólni. Gondolom, ha egy képviselőnek van valamilyen véleménye, vagy kérdése, akkor azt felteheti.

A szabályzatot, ahogy átolvastam, gyakorlatilag a Képviselő-testület a nemzeti értékhatárig teljesen lemond a közbeszerzésnek az ellenőrzéséről, ugyanis minden egyes pontban az ügyvezető igazgató úr, a mindenkor Kft. ügyvezetője dönt. Tehát gyakorlatilag elveszítjük teljes irányítását a közbeszerzési eljárásoknak egy olyan 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő Kft-nél, ami óriási adósságokat görget maga előtt és évről évre termeli is ezeket az adósságokat. Rábízzuk a jelenlegi ügyvezetőre, aki saját maga írja meg a közbeszerzési tervet, saját maga hagyja jóvá, saját maga jelöli ki a bizottság tagjait, a szakértőket, minden más egyebet és ez a nemzeti értékhatárnál sok-sok millió forint, amiről úgy gondolom, hogy a testületnek igazából nem hiszem, hogy le kellene mondani ennek az ellenőrzéséről.

dr. Veres Margit polgármester: Évről évre a Balmaz- Kamilla Kft. túl sok tartozást görget? Ha jól emlékszem a Balmaz-Kamilla Kft-t a tisztelt Képviselő-testület 2015. január 1-től hozta létre, 2015. januártól működik, onnantól önálló jogi személy. A fürdő működtetését 2015. április 1-től vette át, tehát valószínű, hogy nem ő görget maga előtt tartozást. Ha jól emlékszem azokra a számadatokra, amelyeket naponta bekértem a fürdőtől a nyári időszakban, volt olyan nap, amikor 1.700.000,- Ft volt a bevétel és majdnem minden hétvége így volt. Én úgy látom, hogy év végére nullásra kijön a fürdő. Az, hogy ő ebben az évben, amikor átvette, eléri azt, hogy nullásra kijön a fürdő, tehát nem kell hozzátenni az önkormányzatnak egy forintot sem, az szuper lesz. Úgy gondolom, hogy az a cél, hogy ez az intézmény, ez a fürdő ehhez tartsa magát. Reméljük, hogy meg is fog valósulni, én úgy gondolom, hogy az ügyvezetőnek is az a célja, mint ami a Képviselő-testületnek is az érdeke, hogy kiszolgáljuk az itt élő lakosságot a fürdőszolgáltatásokkal, még akkor is, ha tenni kell hozzá pénzt. Ha ez a fürdő ennyi pénzt igényel az önkormányzattól, akkor lehet, hogy érdemes lenne bezárni? Szerintem nem. Ugyanis a balmazújvárosi lakosságnak mindig is volt Balmazújvároson fürdője. Azért fejlesztettük, hogy az itt élők ne máshová menjenek, hanem ide jöjjenek, illetve megcéloltunk egy olyan közösséget is, aki a kialakított szaunavilág okán ideérkezik Balmazújvárosra. Hajdúnánásról, Budapestről, Debrecenből, Hajdúszoboszlóról is nagyon sokan jönnek, és nagyon sok külföldi vendégünk van most már, egyre többen. Mivel ebben az évben minden akadály elhárult az elől, hogy a fürdő rendeltetészerűen tudjon működni, így teljesítette azt az elvárást, amit a Képviselő-testület célul tűzött ki elé, hogy a lehető legtöbb vendéget csábítsa be a fürdőbe és szolgálja ki a balmazújvárosiak igényeit is, akár a gyógyászat terén, akár az egyéb fürdőszolgáltatások terén. Minden egyes 100 %-os önkormányzati tulajdonú cég esetében a közbeszerzési szabályzatot a Képviselő-testület fogadja el. Ugyanezen paraméterekkel fogadta el a Képviselő-testület, természetesen a forrást a Képviselő-testület biztosítja továbbra is a cégei számára, a közbeszerzési szabályzat ellenőrzése, felülvizsgálata továbbra is a Képviselő-testület jogköre. A közbeszerzési eljárások ellenőrzése felülvizsgálata továbbra is lehetőség a Képviselő-testület minden tagja számára. Természetesen, mivel a fürdő vezetője közbeszerzési végzettséggel nem rendelkezik, így köteles közbeszerzési eljárások lefolytatásához szakértelemmel rendelkező

közbeszerzőt igénybe venni úgy, ahogy az önkormányzat is megteszi minden egyes alkalommal. Úgy gondolom, hogy a felelősség a felelősségbiztosítás alapján - amennyiben bármilyen olyan kár keletkezhetne, de nem keletkezhet az önkormányzatnál, hiszen a törvényeket betartva kell eljárni - a közbeszerzési eljárás lefolytatóját fogja terhelni. A törvényi előírások betartását pedig minden egyes önkormányzati cégnél kötelező és ellenőrizhető is számunkra. Van-e egyéb kérdés, vélemény?

Hegedüs Péter képviselő: Jelen szabályzat 2015. október 27. napján lép hatályba, ma úgy gondolom, hogy 29. van. Elírás történt?

dr. Veres Margit polgármester: Valószínű, hogy elépelték, a mai nappal lép hatályba, ahogy a Képviselő-testület elfogadta. Módosító indítvány van-e még ezen előterjesztéshez? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslatban foglaltak szerint, ki az, aki elfogadja Balmaz-Kamilla Kft. közbeszerzései szabályzatát? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:

264/2015. (X. 29.) számú határozat

A Balmaz-Kamilla Kft. Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § alapján, figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény rendelkezéseire, a Balmaz- Kamilla Kft. Közbeszerzési Szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

K.m.f.

dr. Veres Margit
polgármester

Tóthné dr. Kertész Mariann
jegyző

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető